Die Spielsaison 2012/13 in der mittelschwäbischen Schachliga ist beendet. Die 4 Bobinger Mannschaften haben dabei teilweise sehr gute Platzierungen erreicht:
In der Kreisklasse hat die Mannschaft -SK Bobingen I - den 3. Rang erreicht. Erfolgreichster Bobinger Einzelspieler in der Kreisklasse ist Walter Degle mit 4,5 aus 6 Punkten. Victor Jäger und Wassili Schudra haben jeweils 3,5 aus 5 Punkte erreicht. 

In der A-Klasse hat die Mannschaft - SK Bobingen II - den 1. Platz und damit die A-Klassen-Meisterschaft erreicht. Bobingen II ist somit aufstiegsberechtigt in die Kreisklasse. Erfolgreichster Einzelspieler in der gesamten A-Klasse ist der Bobinger Spieler Dr. Detlev Keymling mit hervorragenden 6,5 aus 7 Punkten. Des weiteren Albert Bayer mit 4 aus 4 Punkten und Werner Riess mit 4 aus 6 Punkten 

Die Mannschaft - SK Bobingen III – hat in der A-Klasse den 4. Rang belegt, dabei hat Ludwig Lang 4 aus 7 Punkte erreicht. 

In der B-Klasse hat unsere Nachwuchsmannschaft - SK Bobingen IV -einen ausbaufähigen 7. Rang belegt. Erfolgreichster Einzelspieler in der B-Klasse war unser Jugendlicher Ibrahim Civan mit 3 aus 4 Punkten. 
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